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Classe di Grado di
isolamento Protezione

Caratteristiche generali

General characteristics / Caractéristiques générales / Obecné vlastnosti / Allgemeine Merkmale /
Caracteristicas generales / Genika charaktiristika

Codice Articolo JESSY-SQ100
Item number / Code de I'article / Kéd polozky / Artikelcode / Cédigo del articulo / Kodikés stoicheiou
Codice EAN 9090171007411
EAN code / Code EAN / Kéd EAN / EAN-Code / Cédigo EAN / Kodikés EAN

Tecnologia LED
Technology / Technologie / Technologie / Technologie / Tecnologia / Technologia

Tipologia APPARECCHIO
Type / Type / Typ / Typ / Tipo / Typos

Famiglia INCASSO
Family / Famille / Rodina / Familie / Familia / Oikogéneia

Linea JESSY

Line / Ligne / R&dek / Linie / Linea / Grammf

Dimensioni

Dimensions and weight / Dimensions et poids / Rozméry a hmotnost / Abmessungen und Gewicht /
Dimensiones y peso / Diastéseis kai varos

Altezza 30 mm
Height / Hauteur / Vy&ka / Hohe / Altura / Ypsos

Larghezza 100 mm
Width / Largeur / Site / Breite / Ancho / Platos

Diametro foro 103 x 103 mm
Hole Diameter / Diamétre du trou / Primér otvoru / Lochdurchmesser / Didmetro del agujero /
Didmetros op6n

Peso netto 304 gr

Net weight / Poids net / Cistd hmotnost / Nettogewicht / Peso neto / Katharé véros

Imballo

Packing / Emballage / Obal / Verpackung / Embalaje / Syskevasia
Inner Carton 1lpz
Inner Carton / Carton Intérieur / Vnitini karton / Innerer Karton / Caja de cartén interior / Esoteriké kouti

Master carton 24 pz

Master Carton / Maitre Carton / Vné&jsi karton / Vorlagenkarton / Master Carton / Kipto kout(

Peso lordo 406 gr

Gross weight / Poids Brut / Hrubd hmotnost / Bruttogewicht / Peso bruto / Meikté véros

Confezione Color Box
Package / Emballage / Balik / Paket / Paquete / Pakéto
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* JESSY-SQ100

103x 103 mm 3009

Caratteristiche tecniche

Technical features / Caractéristiques techniques / Technické vlastnosti / Technische Merkmale /
Caracteristicas tecnicas / Technika charaktiristika

Attacco lampada GU10

Lamp connection / Connexion de la lampe / Pfipojeni lampy / Lampenanschluss / Conexién de la
ldmpara / Syndesi lamptira

Dimmerabile N
Dimmable / Dimmable / Stmivatelné / Dimmbare / Regulable / Me roostati
Voltaggio 220-240 V/AC

Voltage / Tension / Napéti / Spannung / Voltaje / Tdon

Altre caratteristiche

Other characteristics / Autres fonctionnalités / Dalsi funkce / Andere Funktionen / Otras caracteristicas /
Alla charaktiristika

Grado protezione IP20
Degree of protection / Degré de protection / Stuper ochrany / Schutzgrad / Grado de proteccion /
Vathmés prostasias
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